

Ступінь освіти «Магістр»	Термін навчання		Умови вступу
	Денна форма	Заочна форма	
Українська мова і література	1,5 роки	1,5 роки	Фаховий іспит у формі тестування + іспит з іноземної мови
Мова і література (російська)	1,5 роки	1,5 роки	
Психологія	1,5 роки	1,5 роки	
Журналістика	1,5 роки	1,5 роки	
Прикладна лінгвістика	1,5 роки	1,5 роки	
Культурологія	1,5 роки	1,5 роки	

Вступ на основі ступеня «Бакалавр», здобутого за іншим напрямом (перехресний вступ)

Психологія	—	2 роки	Фаховий іспит у формі тестування + додатковий фаховий іспит + іспит з іноземної мови
Журналістика	—	2 роки	

Увага! Прийом на підготовку фахівців за ступенем освіти «Магістр» на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» здійснюється за кошти фізичних (юридичних) осіб.

Прймальна комісія ДонНУ імені Василя Стуса

м. Вінниця

Адреса: вул. 600-річчя, 21, каб. 101
Телефон: +380 (432) 50-89-32,
+380 (98) 971-96-40
E-mail: pk@donnu.edu.ua

м. Костянтинівка

Адреса: пр-т. Ломоносова, 157
Телефон: +380 (66) 918-63-62
E-mail: konst@donnu.edu.ua

м. Хмельницький

Адреса: вул. Свободи, 36, каб. 202
Телефон: +380 (382) 65-76-23, +380 (382) 72-48-37
E-mail: podillya-center@donnu.edu.ua

м. Маріуполь

Адреса: вул. Азовстальська, 4, каб. 8
Телефон: +380 (629) 46-55-34, +380 (67) 399-66-56,
+380 (66) 362-48-30
E-mail: mariupol@donnu.edu.ua

Філологічний факультет ДонНУ імені Василя Стуса

Адреса: м. Вінниця, вул. Академіка Янгеля, 4, каб. 410
Телефон: +380 (432) 50-89-43,
+380 (95) 202-83-39, +380 (63) 776-40-23

E-mail: phil.fcl@donnu.edu.ua

Офіційний сайт: donnu.edu.ua

Міністерство освіти і науки України Донецький національний університет імені Василя Стуса

Ліцензія МОН України АЕ №636063 від 10.03.2015 р.



Філологічний факультет

Мова – далеко не тільки «засіб спілкування», тобто передачі «вже готових думок», як нас усіх учили в імперській школі. Куди серйозніша її місія – бути способом народження тих думок: коли «нема мови», людині просто-напросто «нема чим думати».

Оксана Забужко

Філологічний факультет Донецького національного університету імені Василя Стуса пропонує не лише гнучкість та фундаментальність гуманітарної освіти, що визнається в Україні та за кордоном, а й сприяє формуванню духовно багатой мовної особистості.

Факультет здійснює підготовку фахівців за наступними освітніми програмами (спеціалізаціями):



Форми навчання – денна та заочна – на бюджетній та договірній основі.

Освітня програма	Термін навчання	Конкурсні предмети
Ступінь освіти «Бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти		
Українська мова і література	4 роки	Обов'язкові: українська мова та література; історія України Один на вибір: математика; іноземна мова (англ., нім., ісп., франц., рос.).
Мова і література (російська); переклад (російська, українська мови)		
Мова та література (польська); переклад (польська, українська мови)		
Прикладна лінгвістика		
Культурологія	4 роки	Обов'язкові: українська мова та література; математика Один на вибір: біологія; історія України
Психологія		
Журналістика	4 роки	Обов'язкові: українська мова та література; історія України; творчий конкурс

Вступник може подати до 9 заяв на 4 спеціальності, на які передбачено прийом за кошти державного бюджету. Подання заяв на спеціалізації, на які не передбачається прийому за кошти державного бюджету, не обмежується.

Ступінь освіти «Бакалавр» на основі ОКР «Молодший спеціаліст» зі скороченим терміном навчання		
Українська мова і література	2 роки	Фахове випробування
Культурологія		
Психологія	3 роки	

Українська мова і література.

Мова і література (російська); переклад (російська, українська мови).

Мова і література (польська); переклад (польська, українська мови).

Випускники цих спеціальностей успішно працевлаштовуються журналістами, перекладачами, секретарями-референтами, а також можуть викладати у школах, коледжах, училищах, технікумах та працювати на посаді асистента у вищих навчальних закладах.

Прикладна лінгвістика. Випускники спеціальності можуть працювати перекладачами (англійська, українська мови), менеджерами з напрямків PR, GR (Government Relations) і PA (Public Affairs), співробітниками дипломатичних служб, консульств, штабів міжнародних організацій, інформаційних і культурних служб, діяльність яких має міжнародний характер, консультантами з Media Management, дизайнерами реклами, науковими референтами (міжнародний стандарт, англійська мова), експертами з лінгвістичного супроводу програмних продуктів, викладачами навчальних закладів різного типу.

Психологія. Випускники спеціальності можуть працювати психологами в навчальних закладах, приватними психологами, психологами-менеджерами та консультантами в промисловості, органах внутрішніх справ, пенітенціарних закладах, медико-психолого-педагогічних комісіях, соціально-психологічних службах та наукових лабораторіях.

Журналістика. Випускники спеціальності можуть працювати кореспондентами та оглядачами в друкованих виданнях, на телебаченні, радіостанціях та в інтернет-ЗМІ; ведучими на телебаченні та радіо; співробітниками видавництва; спеціалістами інформаційних та рекламних агенцій, фахівцями у справах зв'язків із громадськістю та ЗМІ, технічних відділів на телеканалах та радіостанціях; прес-секретарями; фотокореспондентами; коментаторами.

Культурологія. Випускники спеціальності можуть працювати в центрах, що займаються дослідженнями проблем культури, у культурно-освітніх закладах, бути референтами, науковими консультантами з питань культури, редакторами або керівниками відповідних підрозділів видавництва, керувати закладами культури державних установ, бути іміджмейкерами та організаторами рекламних кампаній, працювати у сфері шоу-бізнесу, у галузі реклами, а також культурних представництвах України за кордоном.